
Η «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  σας καλωσορίζει στον δικτυακό της τόπo 
www.lamprakis.gr.
Με την εισαγωγή και περιήγησή σας, στον δικτυακό μας τόπο, έχετε συμφωνήσει 
μαζί μας, και έχετε αποδεχθεί τους όρους και προϋποθέσεις της χρήσης του, μεταξύ 
των οποίων και η διασφάλιση της προστασίας των προσωπικών σας δεδομένων. 

ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΤΟΠΟΥ www.lamprakis.gr 
Σε περίπτωση υφισταμένων ή δημιουργημένων πνευματικών δικαιωμάτων του 
Περιεχομένου και των Υπηρεσιών του δικτυακού τόπου (site) www.lamprakis.gr που 
εισάγονται στο Δίκτυο από την «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  προστατεύονται από 
τους ελληνικούς, κοινοτικούς και διεθνείς νόμους περί πνευματικής ιδιοκτησίας. Και 
ανήκουν αποκλειστικά στην «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  ή στον εκάστοτε 
δικαιούχο τους, διατίθενται δε στους επισκέπτες του αυστηρά για προσωπική χρήση. 
Ως εκ τούτου απαγορεύεται οποιασδήποτε μορφής χρήσης τους με σκοπό το κέρδος. 
H «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  καταβάλλει κάθε προσπάθεια ώστε το 
Περιεχόμενο και οι πληροφορίες που εμφανίζονται κάθε φορά στο δικτυακό της τόπο 
να είναι κατά το δυνατόν ακριβή και αληθή, δεν φέρει όμως καμία ευθύνη για την 
αξιοπιστία, πληρότητα ή επικαιρότητα τους. 
Απαγορεύεται η αναπαραγωγή, αντιγραφή καθώς και η με οποιονδήποτε τρόπο 
περαιτέρω διάθεση του Περιεχομένου των μηνυμάτων του Δικτυακού Τόπου, για 
οποιοδήποτε λόγο ή/και αιτία, χωρίς την προηγούμενη γραπτή άδεια της 
«ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  ή οποιουδήποτε τρίτου δικαιούχου αυτού. 
Απαγορεύεται ρητά η μεταποίηση, τροποποίηση του Περιεχομένου καθώς και η 
παραπλάνηση του κοινού, σχετικά με οποιαδήποτε είδηση, πληροφορία, υπηρεσία 
ή/και προϊόν, περιέχονται σε αυτό. 
Κατά την είσοδο και περιήγησή σας στον δικτυακό τόπο, δεν πρέπει να εμποδίζετε 
την χρήση του από οποιοδήποτε τρίτο και από την «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ». 
Ο δικτυακός τόπος της «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  περιέχει παραπομπές σε 
δικτυακούς τόπους τρίτων. Τυχόν περιήγησή σας σε δικτυακούς τόπους τρίτων, 
γίνεται με αποκλειστικά δική σας ευθύνη, η δε «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  δεν 
ευθύνεται ούτε είναι δυνατόν να ευθύνεται για το περιεχόμενο αυτών των site. Το 
Περιεχόμενο (λ.χ. πληροφορίες, ονόματα, φωτογραφίες, απεικονίσεις,), που η 
«ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  παρέχει, καθώς και τα προϊόντα και οι υπηρεσίες 
που διαθέτονται μέσω του δικτυακού της τόπου, παρέχονται και διαθέτονται 
"ΑΥΤΟΥΣΙΑ", με την έννοια ότι δεν μπορεί να θεωρηθεί, ούτε ερμηνευτεί ότι, 
υφίσταται ή/και παρέχεται ή/και υποκρύπτεται, οποιασδήποτε μορφής εκπροσώπηση, 
συναίνεση, έγκριση, αναδοχή ή εγγύηση, συμπεριλαμβανομένων και των εγγυήσεων 
ποιότητας, καταλληλότητας, ασφάλειας (απαραβιάστου της συμβατότητας), 
ακρίβειας, κ.λ.π. 
Ως εκ τούτου, σε καμία περίπτωση η «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  δεν φέρει 



ευθύνη για τυχόν απαιτήσεις οποιασδήποτε νομικής φύσεως (αστικής, εμπορικής, 
ποινικής κ.λ.π.), καθώς και για απαιτήσεις αποζημιώσεων από τυχόν ζημία (θετική 
ή/και αποθετική ή/και ηθική βλάβη, από γενικές ή/και ειδικές διατάξεις 
προβλεπόμενη, η οποία ενδεικτικά συνίσταται σε απώλεια κερδών, δεδομένων, 
διαφυγόντα κέρδη, χρηματική ικανοποίηση για ηθική βλάβη κλπ, διαζευκτικά ή/και 
σωρευτικά απαιτουμένων), συνεπεία επισκέψεων του δικτυακού τόπου ή από τρίτους, 
από αιτία που έχει σχέση με τη λειτουργία ή μη, ή/και τη χρήση του δικτυακού τόπου 
ή/και σε αδυναμία παροχής υπηρεσιών ή/και πληροφοριών που διαθέτονται από 
αυτόν ή/και από τυχόν μη επιτρεπόμενες παρεμβάσεις τρίτων, σε προϊόντα ή/και 
υπηρεσίες ή/και πληροφορίες που παρέχονται μέσω αυτού.
H «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  δικαιούται να μεταβάλλει το περιεχόμενο ή τις 
υπηρεσίες του δικτυακού της τόπου, καθώς και τους παρόντες όρους χρήσης του, 
οποτεδήποτε, με μόνη την ανακοίνωσή τους μέσω αυτού (δικτυακού τόπου). 
Η «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την 
καλή λειτουργία του Δικτύου της, δεν εγγυάται όμως ότι οι λειτουργίες του 
δικτυακού τόπου ή των servers θα είναι αδιάκοπες ή χωρίς κανενός είδους σφάλμα, 
απαλλαγμένες από ιούς ή άλλα παρόμοια στοιχεία (όπως ενδεικτικά, worms, trojan 
horses). 
Διευκρινίζεται ότι τα πάσης φύσεως διακριτικά γνωρίσματα (σήματα, εικόνες, 
λογότυπα κ.λ.π.) που αντιπροσωπεύουν την «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ»  ή 
οποιονδήποτε τρίτο, φυσικό ή νομικό πρόσωπο, προστατεύονται από την νομοθεσία 
για την Βιομηχανική Ιδιοκτησία και η χρησιμοποίησή τους στο δικτυακό τόπο με 
κανέναν τρόπο δεν αποτελεί ή μπορεί να ερμηνευτεί ως εκχώρησή τους ή 
παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης τους, με οποιαδήποτε μορφή. Με την 
χρησιμοποίηση του δικτυακού τόπου της «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ» , 
αποδέχεστε και τους παρόντες όρους, ρητά και ανεπιφύλακτα, όπως και τους 
Γενικούς Όρους της εκάστοτε Υπηρεσίας, όπως αυτοί εμφανίζονται.


